

Походження ляльки Izzy



Історія ляльки Іззі

Лялька Іззі — маленька лялька ручної роботи, яка стала символом канадської миротворчої та гуманітарної діяльності. Його надихнув капрал Марк «Ізі» Ісфельд, канадський військовий інженер, який загинув під час розмінування Хорватії.

Марк часто носив із собою цих ляльок, виготовлених його матір'ю Керол, щоб роздавати їх дітям у охоплених війною районах. Ляльки дарували втіху та радість дітям, які пережили травми та втрати.

Після смерті Марка Керол продовжила створювати ляльок Іззі, які канадські солдати та інші партнерські організації роздавали дітям по всьому світу. Ініціатива «Лялька Іззі» продовжується і сьогодні: всесвітня мережа волонтерів в'яже спицями та гачком ляльок, які надсилаються дітям, які потребують допомоги. Ляльки Іззі є потужним символом співчуття та надії.

На сьогодні від імені Марка було розповсюджено понад 2 мільйони ляльок Іззі, і тепер ви стали частиною цієї важливої ініціативи! Будь ласка, дбайте про свою ляльку Іззі та діліться історією Марка при кожній нагоді, щоб переконатися, що його спадщина продовжує жити.

Кожна лялька Іззі унікальна!

Усі ляльки Іззі схожі на людей. Їхній «одяг» доступний у всіх стилях і кольорах, і наші волонтери-в'язальниці люблять проявляти творчість. Це захочується! Довге волосся, коротке волосся, заплетене волосся, без волосся, спідниці, сукні, сорочки, штани, капелюхи, капелюхи або традиційний синій берет ООН і солдатська уніформа – все вітається!

Ми також захочуємо наших в'язальниць змінювати відтінки шкіри, які використовуються для створення ляльок Іззі. Зверніть увагу, що допускаються лише природні відтінки шкіри, такі як світлий, середній або темно-коричневий, або білий, кремовий або чорний. Ляльки Іззі відправляються в різні місця по всьому світу, і наша мета полягає в тому, щоб діти всюди відчували, що ляльки Іззі представляють їх добре.

Чи знаєте ви?

Ляльки Іззі призначені для транспортування канадськими солдатами в кишенях уніформи. Не використовуйте пластикові кнопки або металеві деталі, оскільки вони можуть стати причиною задухи. Ляльки Іззі мають бути легкими, а загальний розмір завершених ляльок Іззі становить від 13 до 16 см у висоту.



Чи хотіли б ви взяти участь в ініціативі Izzy Doll?

Відвідайте izzydoll.org/ або напишіть на info@izzydoll.org. Дякуємо за ваш внесок!

Повідомлення про авторські права

Зверніть увагу, що ляльки Izzy захищені авторським правом і не можуть бути куплені чи продані з метою фінансової вигоди. Їх можна дарувати лише для того, щоб розрадити потребуючих дітей. ©